

Сегодня в номере:

2
стр

НА ЖЕЛТОМ АВТОБУСЕ
В ШКОЛУ ВЕЗЕТ
Юные пассажиры
о любимом водителе

3
стр

МАСТЕР-КЛАСС
ОТ ЧЕМПИОНА
В Суровикино изучили новые
танцевальные направления

4
стр

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ,
СООБЩЕНИЯ

ЗАРЯ

16+

СУББОТА,
28
ОКТАБРЯ
2017 ГОДА
№ 130 (12863)
Цена свободная

Общественно – политическая газета Суровикинского района - издается с февраля 1935 года

29 октября – День автомобилиста

От всей души
поздравляю всех,
кто привык «крепко
держаться за баранку»
с Днем автомобилиста!

Хочу пожелать вам спокойных дорог без препятствий, добрых и разговорчивых попутчиков и пассажиров, радости в душе, бодрости за рулём. А главное, чтобы «железный конь» был надежным спутником и всегда довозил вас до дома в целостности и сохранности. Ведь вас любят и ждут ваши родные и близкие.

Удачи вам на дорогах и на жизненном пути!

С уважением депутат
Государственной Думы
Т.ЦЫБИЗОВА

Уважаемые жители Суровикинского района!

Автомобиль уже давно превратился из роскоши не только в средство передвижения, но и в олицетворение темпа современной жизни.

Своевременная медицинская помощь, пассажирский транспорт, доставка грузов, деловые поездки, горячий хлеб в булочной и свежая газета в почтовом ящике – все это было бы невозможно без ежедневного добросовестного труда и высокого профессионализма работников автомобильной отрасли. Они в буквальном и переносном смысле двигают человечество вперед – по асфальтированным трассам, замерзшим ледяным дорогам, бескрайним степям.

Поздравляем всех работников отрасли – водителей, кондукторов, диспетчеров, ремонтных рабочих, руководителей транспортных компаний и хозяйств района с Днем автомобилиста!

Желаем всем автомобилистам – любителям и профессионалам – безопасных и легких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла!

И.ДМИТРИЕВ, глава муниципального района.
Г.ЛОКТИОНОВ, председатель районной Думы



Дорогие друзья!
От всей души поздравляю вас с 99-летием
со дня образования ВЛКСМ!

В предъюбилейный год президиум Волгоградской областной общественной организации «Союз комсомольских поколений» направляет свои усилия на решение вопросов подготовки и достойной встречи 100-летия комсомола.

Выражаю надежду и уверенность в том, что предстоящие важные и яркие мероприятия, встречи ветеранов комсомола вашего района в связи с Днем рождения ВЛКСМ, станут своеобразным «смотром наших рядов» и послужат хорошим импульсом дальнейшей подвижнической деятельности всего нашего актива ветеранов комсомола Волгоградской области по подготовке и проведению 100-летия ВЛКСМ!

Желаю вам крепкого здоровья, удачи, благополучия, комсомольского задора во всех начинаниях!

Г.ХОРОШЕВА, председатель СКП

Его автобус – связь времен

В числе тех, кто провел всю свою сознательную жизнь за рулем автомобиля можно назвать Николая Елепатефоровича Дербенцева, чей автобус сегодня уже воспринимается как экзотика.



Бессменный водитель автобуса Н.Е.Дербенцев

В 1974 году после службы в рядах Советской Армии пришел работать в Суровикинскую «Сельхозтехнику». Начинать на грузовом автомобиле, а в 1976 пересел на автобус «Кубань». Спустя 3 года ему вручили ключи от нового «КАвЗ – 685» (на базе ГАЗ -53). Почти 30 лет отработал на нем, вплоть до расформирования «СХТ» в 2008 году. В намерении о прошлом решил выкупить автомобиль, который продолжает ему служить верой и правдой по сей день, оставаясь, как говорится, в первозданном виде: узлы и агрегаты – все родное. Его автобус плавно перекочевал из советской эпохи в эпоху рыночных отношений. И сегодня является одной из изюминок Суровикино, вызывая неподдельный интерес у жителей и гостей города.

Ю. РОДИН, наш корр. Продолжение темы на 2-й стр.

Конкурс

Сохрани свои руки чистыми!

Редакция газеты «Заря» подвела итоги конкурса плакатов «Мы – против!», проводимого в рамках грантового проекта Волгоградской области «Открытая власть – открытое общество!».

В нем приняли участие студенты колледжа бизнеса и агропромышленного техникума. Всего было подано 12 работ. Основными критериями оценки плаката являлись – техника исполнения, смелость и оригинальность композиционного и цветового решения, замысел и концепция, а также гражданская позиция автора.

Призовые места распределились следующим образом:

1 место – Тамара Губианури (агропромышленный техникум);
2 место – группа Эк 2-16 (агропромышленный техникум);

3 место – Анатолий Иванов (агропромышленный техникум).

Суровикинцы в очередной раз показали высокое понимание проблемы коррупции в стране и выразили это в своих творческих работах.

Благодарим всех за участие! Каждый призер был отмечен грамотами и призами, а участники – благодарственными письмами.



Анатолий Иванов и куратор группы Эк 2-16 Алиса Шестакова

Эстафету памяти принимает молодежь

Накануне Дня рождения комсомола из Суровикино в казачью станицу выехала делегация в составе ветеранов Союза комсомольских поколений и группы студентов агропромышленного техникума, членов Российского Союза Молодежи.

Радушно встреченные директором музея М.М.Новиковой, прибывшие расположились в зале, где им предстояло знакомство с исследовательской работой выпускницы Нижнечирской школы Татьяны Муруговой. Созданный ею фильм посвящен нижнечирским комсомольцам-подпольщикам, вписавшим яркую страницу в историю комсомола. А представили его школьницы – члены станичного поискового отряда «Поиск», работавшие в составе сборного отряда на Лисинских раскопках и принявшие участие в торжественном перезахоронении останков воинов в хуторе Сысоевском Юлия Кондратович и Ксения Перфилова.



Казалось бы, ничего нового. Все мы многие годы вспоминали о беспримерном мужестве девушек-партизанок Клавдии Панчишкиной, Раисы Демиды, Тамары Артемовой, их товарищей по оружию. Но воспринимали увиденное и услышанное будто впервые. Это было соприкосновение с подвигом комсомольцев-патриотов военных сороковых через осмысление его нынешними ровесниками героев. И потому восприятие фильма и текста к нему происходило особенно эмоционально. Каждый по-настоящему переживал события сорок второго, когда на пути фашистской военной машины, уничтожавшей все живое на пути, в казачьем краю встала несокрушимой стеной горстка людей, молодых патриотов. Они погибли смертью храбрых. События 75-летней давности предстали во всей их масштабности, а подвиг комсомольцев-подпольщиков – во всем его величии.

Искренне и сердечно поблагодарил руководителя музея и школьниц, озвучивших фильм, от имени всей делегации Юрий Михайлович Лыгин, за то, что славные страницы истории с их помощью оживают вновь и вновь, вливаясь в общенародную память, вовлекая в этот бесконечный процесс новые и новые поколения.

После интересной экскурсии по музею, все участники встречи отправились к братской могиле, где покоятся герои-подпольщики и сотни солдат-освободителей донской казачьей земли. На плиты легли красные гвоздики, хризантемы и еловые веточки в знак того, что сила и счастье наши – в незабвении.

Г.ГОРШКОВА, наш. внешт. корр.